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Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту Старокостянтинівської 

міської територіальної громади, інших законодавчих актів України, що 

визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, забезпечувала свою 

діяльність у 2023 році. 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади та Регламентом виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради, виконувала доручення 

Старокостянтинівського міського голови, його заступників, надавала інформацію 

та виконувала інші обов’язки в межах своїх повноважень, розглядала заяви та 

звернення громадян в межах своєї компетенції. Представляла інтереси жителів сіл 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради, надавала практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень 

до різних організацій, вчиняла нотаріальні дії.  

 

Про Вербородинський старостинський округ 

Старостинський округ утворений рішенням Старокостянтинівської міської 

ради від 04 січня 2021 року № 18/2/VIII з центром в селі Вербородинці, що 

складається із сіл Вербородинці і Гнатки.  

Загальна площа земель становить 2843,2 га. 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 

330осіб, фактично проживає 231 особа. 

 

На території старостинського округу проживають: 
2 багатодітних сім’ї, в яких виховується 6 дітей; 



10 учасників бойових дій ; 

1 учасник бойових дій на території інших держав (Афганістан); 

1 учасник Другої світової війни; 

3 чорнобильці; 

24 дітей шкільного віку (фактично проживає 14) 

9 дошкільнят (фактично проживає 4 ). 

 

На території округу функціонують:  

сільський клуб; 

медичний пункт тимчасового базування (прийом громадян здійснюється один 

раз на тиждень);  

пересувне поштове відділення зв’язку (один раз на тиждень), при потребі 

надається приміщення в с. Вербородинці.  

Проводить свою діяльність Старокостянтинівський Благодійний фонд 

«Родинний затишок». 

 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність ТОВ «Енселко Агро», ФГ «Моляріс», ПП «Агросервіс», ФГ «Атерлей», 

ТОВ «Мрія Фармінг», ФОП Нестерчук А.В. 

 

У старостинському окрузі діють релігійні громади:  

церква ПЦУ  Покрови Пресвятої Богородиці; 

католицька каплиця (підпорядкована костелу м. Старокостянтинів). 

 

Поточна робота.  

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом 

міської ради, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської 

ради, комунальних підприємств, установ, різними організаціями та населенням. 

Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання 

різної інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень. 

 

Участь у засіданнях виконавчого комітету.  

Як член виконавчого комітету приймала участь у засіданнях (окрім 

перебування у відпустці). Ініціювалися мною і по зверненні громадян прийняття 

рішень по видаленні аварійних дерев та формувальному обрізуванні крон зелених 

насаджень. Всього прийнято таких рішень - 4, виконано - 1, перенесено терміни 

виконання рішень - 3.   

Надавала допомогу жителям з підготовки запитів та звернень до різного роду 

організацій, представляла інтереси жителів населених пунктів старостинського 

округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 



старостинського округу. Також була проведена робота по направленню 

повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

Як староста, співпрацюю з одноосібниками, ФОПами та фермерами з 

приводу наповнення бюджету та законного оформлення найманих працівників.  

 

Здійснювався прийом громадян.  

Тричі на тиждень в межах робочого часу та щоденно в позаробочий 

час здійснювала особистий прийом громадян,   які звертаються з проблемами 

різного характеру. Так, протягом звітного періоду до старости старостинського 

округу на особистий прийом звернулося 22 особи. Усім громадянам, які 

звернулись, надано необхідну інформацію та допомогу у вирішенні їх проблем, 

рекомендації та консультації.  

За характером порушених у зверненнях питань головне місце займають 

питання благоустрою,  комунальної та соціальної сфер. 

Здійснюється моніторинг стану дотримання прав громадян і законних 

інтересів громадян у сфері соціального захисту, культури, реалізації ними права 

на медичну допомогу. 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період вчинено 8 нотаріальних дій. 

 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи їх оповіщення. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик, 

які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади» повноважень було підготовлено та видано 28 

актів обстеження, 13 довідок. 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи та організації. 

 

Ведення погосподарських книг. 

Здійснюється діловодство відповідно до затвердженої номенклатури справ: 

ведеться погосподарський облік домогосподарств, як вид первинного обліку, 

передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які збирають по 



кожному з розташованих на території громади сільському населеному пункті і які 

є необхідним для державних статистичних спостережень. Ведуться 4 

погосподарські книги, надаються витяги з погосподарських книг. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги.  

У старостаті створено віддалене робоче місце №5 адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. Протягом року надано послуг соціального характеру - 

49, інших послуг -1. 

 

Робота з правоохоронними органами.  

Здійснюється контроль за дотриманням на території сіл старостинського 

округу громадського порядку.  

 

Благоустрій населених пунктів.  

По селах старостинського округу: 

в зимовий період проводили розчистку доріг від снігу за участю техніки 

КПКРБШП міської ради, ТОВ «Енселко Агро» с.Сахнівці, та посипання вулиць 

піщано-сольовою сумішшю; 

проводилася весняна толока по впорядкуванню території сіл та приватних 

домогосподарств; 

проведено ямковий ремонт дороги по вулиці Загребельна села Гнатки, по 

вулицях Садова, Заруддя села Вербородинці; 

підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів; 

спільно з комісією проводила обстеження аварійних дерев в межах населених 

пунктів старостинського округу; 

за допомогою працівників КП КРБШП Старокостянтинівської міської ради 

підтримувались в належному стані прилеглі території біля пам’ятників, 

адмінбудівель,  дитячих майданчиків, проводилось обкошування узбіччя доріг по 

вулицях сіл Вербородинці та Гнатки; 

працівниками ККП Старокостянтинівської міської ради проводився 

благоустрій сільських кладовищ, збір твердих побутових відходів по населених 

пунктах. 

 

Освіта.   

Територія сіл старостинського округу закріплена за Веснянською ЗОШ І-ІІІ 

ступенів. Управлінням освіти виконавчого комітету міської ради забезпечується 

підвіз дітей шкільним автобусом. 

 

Культура. 

Приймала участь в організації культурних заходів в старостинському окрузі: 

бесіда «Тюльпаном чорним пам'ять проросте» за участі воїна-афганця, 

жителя с.Вербородинці Сергія Майстришина; 

святковому заході до Дня вишиванки та Дня української хустки; 



покладанні квітів до Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги у другій 

світовій війні; 

урочистому піднятті Державного Прапора України; 

заходах до Дня Незалежності «З Днем народження моя державо»; 

вшануванні пам'яті жертв Голодомору біля пам’ятного знаку в с.Вербородинці; 

вшануванні учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС «Пам'ять не має 

строку давності»; 

святкуванні новорічного ранку «Новий рік – казкове свято», організувала 

надання дітям присутнім на святі 25 новорічних подарунківвід приватних 

підприємців Сергія Марчука і Тамари Ткачук. 

 

Соціальна сфера.  

Соціальний робітник Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради надає послуги 14 одиноко проживаючим особам, з них – 3 особи 

обслуговуються на платній основі. До Дня осіб похилого віку вказана категорія 

громадян отримала продуктові набори, на свято Маковея – випічку, на Великдень 

– паски. 

 

Охорона здоров’я.  

На території округу діє медичний пункт тимчасового базування (прийом 

громадян медичною сестрою сімейного лікаря здійснюється один раз на тиждень; 

сімейними лікарями згідно графіків виїзних прийомів). 

За моїм письмовим зверненням до міського голови, медичний пункт 

тимчасового  базування в с. Вербородинці забезпечили водопостачанням. 

Встановлено бойлер, два умивальники, внутрішній туалет, що забезпечує кращі 

умови праці медичних працівників. Завдяки директору КНП 

Старокостянтинівський ЦПМСД Анатолію Швецю в приміщенні оглядової 

кімнати встановлено засіб обігріву. 

За зверненням керівництва КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня» про надання допомоги для забезпечення належного харчування в жовтні 

провели збір картоплі  - 850кг, овочів – 200кг. 

 

Підвищення кваліфікації, навчання.   

Протягом року приймала участь у семінарах з підвищення професійної 

кваліфікації  з вчинення нотаріальних дій. 

Проходила освітні онлайн-курси щодо роботи центру надання 

адміністративних послуг. Приймала участь у вебінарах щодо покращення якості 

надання адміністративних послуг. 

Допомога військовим, постраждалим та підтримка ВПО.  



У зв’язку із повномасштабним вторгненням рф та оголошенням воєнного 

стану в Україні, неодноразово організовувала жителів для наданні допомоги ЗСУ 

у вигляді коштів, продуктів, в’язання шкарпеток та необхідних речей. 

Оголошувала збір коштів на придбання тепловізора для 108 ОГШБ, де 

служить односельчанин. До збору приєдналися орендарі землі, підприємці, 

працівники культури. Тепловізор придбали і передали за призначенням, за що 

отримали подяку від командира військової частини.  

Приділяла увагу для внутрішньо-переміщених осіб, надавала всебічну 

допомогу в послугах, інформувала про надання матеріальної допомоги 

благодійними фондами та організовувала зустрічі з їхніми працівниками, 

особисто надала прихисток одній сім’ї .  

КП ККП міської ради забезпечили дровами в кількості по 5м.кв. одну сім’ю 

ВПО, одну сім’ю учасника бойових дій. 
В 2023 році на території старостинського округу проживали 4 сім’ї 

внутрішньо переміщених осіб в кількості 11 осіб. Два домогосподарства протягом 
2023 року отримували компенсацію витрат за тимчасове розміщення ВПО.  

Власними силами працівників та коштами зроблено поточний ремонт 

частини приміщення адмінбудівлі старостату, перемуровано грубку, побілено 

стіни і стелю в двох кімнатах. 

За допомогою працівника КП ККП заготовили дрова для пічного опалення 

старостату.  

В грудні на прохання управління освіти виконавчого комітету міської ради 

зібрали картоплю та овочі для навчальних закладів громади. 

 

Проблемні питання, які необхідно вирішувати. 

Питання поточного ремонту під’їзних доріг до населених пунктів та доріг з 

твердим покриттям в с.Гнатки. 

Проведення облаштування території біля будівлі медичного пункту, ремонту 

будівлі ззовні. 

Ремонт автобусної зупинки, яка знаходиться за селом Вербородинці (2км). 

 

Хочу висловити слова вдячності за довіру, за підтримку і співпрацю міському 

голові, депутатам міської ради, заступникам міського голови, керівникам всіх 

організацій міської ради, працівникам всіх установ та закладів, хто підставляє 

своє плече, розуміє сьогоднішню складну ситуацію та завжди готовий прийти на 

допомогу. Подяка небайдужим громадянам, які займалися і займаються по даний 

час роботою по організації допомоги для ЗСУ, шпиталів. Дякую нашим воїнам за 

стійкість та героїзм, які відстоюють незалежність нашої держави.  Разом до 

перемоги! Україна понад усе! 

 

 

 


